DO YOU SUPPORT GOV CUOMO'S
PROPOSAL TO RAISE THE AGE OF
CRIMINAL RESPONSIBILITY?

SUPPORT 587%
OPPOSE 42%

DO YOU THINKIT'S IMPORTANT TO
MAINTAIN A HIGH SPEED
NORTH-SOUTH THROUGHFARE
THROUGH THE CITY OF SYRACUSE?

SUPPORT 72%
OPPOSE 287%




DO YOU SUPPORT GOV CUOMO'S
FREE TUITION FOR STATE
COLLEGES PROPOSAL?

SUPPORT 38%
OPPOSE 62%

DO YOU SUPPORT "NY DREAMACT"
T0 PROVIDE COLLEGE TUITION
ASSISTANCE TO CERTAIN
ILLEGAL IMMIGRANTS?

SUPPORT 247%
OPPOSE 767




WOULD YOU USE RIDE SHARING
|F AVAILABLE?

YES 48%
NO 92%




